
Результаты общественного мониторинга по работе школьной столовой 

МБОУ «Степановская ООШ» 

(4 квартал 2023 г.) 

Изучение общественного мнения об организации школьного 

питания 
Школьники Родители 

Количество опрошенных респондентов, из них: 25   19   

  питается в столовой 25 100,0%   

  
количество школьников и родителей,  указавших в своих ответах, 

что работа школьной столовой их устраивает 
23 92,0% 17 89,5% 

  

количество школьников и родителей, которые в своих ответах, 

указали, что работа школьной столовой их не устраивает, в том 
числе: 

2 8,0% 2 10,5% 

   меню/ассортимент продукции школьной столовой 1 50,0% 1 50,0% 

   вкус/качество продукции, реализуемой в школьных столовых 1 50,0% 1 50,0% 

   
санитарное состояние столовой (чистота обеденного зала, 

оборудования для раздачи пищи, посуды и посторонний 

запах) 
0 0,0% 0 0,0% 

   большие очереди у линии раздачи/буфета  0 0,0% 0 0,0% 

    отведенное для приема пищи время (короткая перемена)  0 0,0% 0 0,0% 

 

Изучение общественного мнения об организации школьного питания Педагоги 

количество опрошенных педагогов, которые в своих ответах указали, что   

работа школьной столовой их устраивает, в том числе указавших: 
10 83,3% 

 большинство детей съедают полностью предлагаемые порции 8 80,0% 

количество опрошенных педагогов которые в своих ответах указали, что  в 

работе школьной столовой их не устраивает следующее: 
2 16,7%  

меню, предлагаемое школьникам, не соответствует утвержденному   0,0%  
дети вынуждены есть горячие блюда остывшими   0,0%  
порции часто меньше, чем указано в меню   0,0%  
в школьной столовой осуществляется торговля продуктами, не 

рекомендованными для питания обучающихся 
  0,0%  

времени, выделенного на прием пищи не достаточно   0,0%  
у большинства детей на тарелках остается несъеденными до 50% порции 

2 100,0%  
у большинства детей на тарелках остается несъеденными более 50% 

порции   0,0%  
посуда в школьной столовой нуждается в замене   0,0%  
посуда грязная, со следами жира или моющих средств 

  0,0%  
на пищеблоке находятся посторонние люди 

  0,0% 

 


